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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dezessete dias 

do mês novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador, em exercício, Daniel Martins de Sousa, primeiro secretário o 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 017/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias que justifica sua ausência na sessão do dia 11 de novembro de 2020. Projetos para 

tramitação: Projeto de decreto legislativo nº 010/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima que concede titulo de honra ao mérito ao senhor Jose Edinaldo da Costa, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto 

legislativo nº 012/2020 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, que concede 

título de cidadão itaitubense ao senhor Luiz Carlos de Sousa Rego, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 

013/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede título de 

cidadão itaitubense ao senhor Hugo Marcio Queiroz de Almeida, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 

014/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede título de honra 

ao mérito a senhora Erni Silvana Kika Coletti, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 015/2020 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Oliveira Santos, que concede título de cidadão itaitubense ao 

senhor Marcelo Gonçalvez Sueth, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 016/2020 de autoria do vereador 

Raimison Antônio de Oliveira Santos, que concede título de cidadã itaitubense a senhora Sonia 

Maria Caetano, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Projeto de resolução nº 009/2020 de autoria da mesa diretora que fixa o valor de 

diárias dos senhores vereadores e servidores da Câmara Municipal de Itaituba. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 
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Usou a tribuna o vereador o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as eleições 

e o momento de pandemia em que a mesma ocorreu. Falou que não conseguiu se eleger e 

justificou as mudanças do comportamento dos eleitores e que isso é normal. Falou sobre o 

resultado do plebiscito de emancipação do distrito de Moraes de Almeida e que a população 

votou sim e o mesmo ganhou. Disse que foi o primeiro passo para criação do município e 

desenvolvimento daquela região. Finalizou fazendo uma reflexão sobre a politica e que apesar de 

não se reeleger, tem a possibilidade de voltar como vereador. Com a palavra o vereador Jose 

Belloni Nunes, falou sobre as eleições e agradeceu a todos que fizeram sua campanha e as 

pessoas que votaram na sua pessoa. Parabenizou os vereadores eleitos e espera que façam um 

bom trabalho nesta casa de leis. Com a palavra o vereador Junior Pires que falou sobre as 

eleições e as frustações de não se reeleger. Falou que nessas eleições houve muita compra de 

votos por parte de alguns candidatos e repudia essa atitude. Agradeceu a todos que votaram na 

sua pessoa e sai com sentimento de dever cumprido. Com a palavra o vereador Daniel Martins, 

falou sobre as eleições e que não conseguiu se reeleger. Disse que não se arrepende de nada do 

que fez e mostrou se feliz e parabenizou aos vereadores que se reelegeram. Falou que as 

mesmas pessoas que criticavam os vereadores algumas conseguiram se eleger e serão criticados 

também caso não façam nada pelo povo. Agradeceu a todos que o ajudaram na campanha. Com 

a palavra o vereador Dirceu Biolchi agradeceu a todos que o apoiaram em sua campanha e na 

sua reeleição. Falou sobre o plebiscito e que conseguiram 50 mil votos e agradeceu a todos que 

fizeram campanha e votaram. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, agradeceu a 

todos os que apoiaram sua reeleição e sua campanha. Falou sobre os trabalhos do prefeito 

municipal no Distrito de Miritituba e agradeceu o mesmo por isso. Finalizou falando que se sente 

muito honrado por esta aqui mais uma vez e agradeceu a todos. Com a palavra a vereadora 

Antônia Pereira Farias, fez suas considerações e agradecimentos a todos que a apoiaram nessa 

reeleição. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a proposta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM 

DO DIA: Requerimento nº 858/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo 

municipal que execute o serviço de reabertura da estrada que interliga a Comunidade Nova 

Integração com a Comunidade São Bento. Requerimento nº 859/2020 de autoria do vereador 

Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de reabertura, terraplanagem e 

asfaltamento na 38 rua Bairro Novo Paraiso. Requerimento nº 860/2020 de autoria do vereador 

Junior Pires, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, asfaltamento e drenagem e 

construção de meio fio da 22ª rua entre 2ª e 3ª travessas, depois da Raimundo Preto. 

Requerimento nº 861/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o 

serviço de colocação de bueiros que dá acesso ao Rio Bom Jardim pela chácara do Bento. 

Requerimento nº 862/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
3 

 

serviço de construção de uma praça na Travessa Transgalego entre Marechal Rondon e a 2ª rua 

da Liberdade. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 863/2020 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a disponibilização de um laboratório de 

testes de malária na Comunidade Garimpeira do 180. Requerimento nº 864/2020 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal o serviço de pavimentação 

asfáltica na Travessa Julião Galucio Pereira. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

865/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio a Equatorial 

Energia solicitando a baixa de tensão da rede elétrica na estrada do Sai-Cinza no loteamento 

Belo Tapajós. Requerimento nº 866/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a ampliação de mais salas de aulas na Escola Maria Honorina de 

Melo Baima localizada no km 09. Requerimento nº 867/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o trecho na 25ª entre Travessas São Jose e 

Raimundo Preto no Bairro Bom Remédio próximo a Congregação Monte Moriah. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 868/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer do executivo municipal o serviço de perfuração de um poço artesiano na 25ª rua 

Bairro Bom Remédio. Requerimento nº 869/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de instalação de iluminação publica no 

campo de futebol da 25ª rua Bairro Bom Remédio. Requerimento nº 870/2020 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de 

asfaltamento na Travessa Bom Sossego, ao lado da escola Dom Pedro I, Bairro da Liberdade. 

Requerimento nº 871/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal o asfaltamento na Rua Doutor Botelho, Bairro Bom Jardim. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 872/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 

do executivo municipal o serviço de troca de lâmpadas em Led em todos os pontos que forem 

necessários na Comunidade São Luiz do Tapajós. Requerimento nº 873/2020 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de um 

segundo poço artesiano na quarta rua da Comunidade São Luiz do Tapajós. Requerimento nº 

874/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o 

serviço de revitalização da praça em frente a Igreja São Luiz Gonzaga na referida Comunidade. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 875/2020 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal a distribuição de agua no Bairro Vale do Tapajós. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 876/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica em onze pontos da 

Vila Braga km 45. Requerimento nº 877/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação do Ramal da Vila Braga do Km 45. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 878/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 
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de Oliveira Santos, requer envio de oficio ao gerente da Caixa Econômica, bem como a 

presidência da mesma em Brasília, solicitando a implantação de uma agencia lotérica no Distrito 

de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 879/2020 de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Juiz Eleitoral da 34ª zona de Itaituba 

no sentido de determinar que proceda com a inscrição de novos eleitores, transferência de 

títulos e criação de uma seção na Comunidade de São Chico Garimpo do São Chico. Aprovado 

por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                         Emanoel do Livramento Pires Junior          
       Presidente em Exercício                                                2ª Secretário 


